
Erfolgreicher Ausbildungsabschluss 

Remmers gratuliert zu hervorragenden Leistungen und großem 

Engagement 

 

Gleich 14 Auszubildende der Remmers Gruppe AG konnten Ende 

Februar im Rahmen einer kleinen Feierstunde ihre Zeugnisse 

entgegennehmen. Sie alle können zurecht stolz auf ihre hervorragenden 

Leistungen sein. Die erneut sehr guten Ergebnisse zeigen, dass bei 

Remmers der Nachwuchsförderung eine hohe Bedeutung beigemessen 

wird. Aus diesem Grund gehört das Unternehmen seit Jahren zu den 

besten und beliebtesten Ausbildungsbetrieben im Nordwesten. 

Remmers Vorstandsvorsitzender Dirk Sieverding wies in seiner 

Ansprache auf das große Engagement sowohl der Auszubildenden als 

auch der Ausbilderinnen und Ausbilder hin. Der Start in das Berufsleben 

war für den Remmers-Nachwuchs noch stark durch die Corona-

Pandemie geprägt. Dies verlangte von den Absolventinnen und 

Absolventen viel persönlichen Einsatz. Unterstützt wurden sie hierbei 

durch ihre Abteilungen sowie durch das gesamte Unternehmen. Umso 

größer die Freude darüber, dass die Zeugnisübergabe nun wieder in 

einem feierlichen Rahmen im Remmers Kompetenzzentrum für Bauten- 

und Bodenschutz stattfinden konnte. Dr. Martina Oldeweme 

(Personalmanagement) zieht ein positives Fazit: „Wir sind sehr 

zufrieden mit den insgesamt guten Leistungen unserer Auszubildenden. 

Ein herzlicher Dank geht an alle, die unsere Auszubildenden auf diesem 

Weg begleitet und unterstützt haben.“ 

Fast alle Nachwuchskräfte bleiben dem Unternehmen erhalten und 

starten hier in ihre berufliche Zukunft. Insgesamt bietet Remmers zehn 

Ausbildungsberufe sowohl in kaufmännischen als auch technischen 

Bereichen an.  
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Darüber hinaus gibt es die Möglichkeit, den Bachelor-Studiengang 

„Betriebswirt und nachhaltiges Management“ zu absolvieren. 

 

Weitere Informationen erhalten Sie unter www.remmers.de/ausbildung 
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Über Remmers 

1949 von Bernhard Remmers gegründet, ist die Remmers Gruppe mit 

Sitz in Löningen (Niedersachsen) bis heute ein unabhängiges und 

inhabergeführtes Familienunternehmen. Leidenschaftlicher Einsatz, ein 

partnerschaftliches Verhältnis zu Kunden sowie fortschrittliche Produkte 

und Dienstleistungen, die immer wieder Maßstäbe setzen: All das macht 

Remmers aus und hat das Unternehmen zu einem der führenden 

Spezialisten für bauchemische Produkte, Holzfarben und -lacke sowie 

Industrielacke werden lassen. Im Jubiläumsjahr heißt es bei Remmers 

„Zukunft kommt von Machen. Seit 1949.“ Rund 1.600 hochqualifizierte 

Fachkräfte in 19 Ländern arbeiten jeden Tag daran, die Arbeit, die 

Projekte, die Ideen und Visionen von Kunden und Partnern gemeinsam 

ans Ziel zu bringen. Persönlich, engagiert, zupackend, fortschrittlich – 

und immer auch bodenständig und zuverlässig. 
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Bildunterschriften: 

1518 – Zeugnisübergabe 

 

 

Sabrina Ermeling (v.re.), Laurin Schäfer, Anneke Martha Weser, Sascha 

Möllmann, Marie Sperveslage, Martina Oldeweme, Andre Tapken, 

Jennifer Häring, Simon Gehlenborg, Anne Nolte-Große Karrenkamp, 

Hannes Hülskamp, Pia Pille, Verena Lüllmann, Julia Diekmann, Maik 

Möhlenkamp, Pia Tellmann, Paul Kreutz, Dirk Sieverding, Doris Wolke 

und Bernd Eilers bei der Übergabe der Ausbildungszeugnisse. 

Bildquelle: Remmers, Löningen 

 


